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PROTOKOLL	  
från	  

	   STYRELSEMÖTE	  	   	  
i	  

TULLINGEPARTIET,	  TUP	  
	   	  	  
Tid:  måndag den 30 november 2015, 18.30–20.30 

Plats:  Konferensrummet på Medborgarkontoret i Tullinge.  

Närvarande:   Camilla Jägemalm, ordförande 
	   	   Louise Linder 

 Anders Thorén  
 Carl Widercrantz, POLSEK  
 Bertil Rolf  
 Rita Ilomäki 

  Christian Dalberg 
 

Frånvarande:  Elisabet Thorén 
  Per Börjel  
  Elizabeth Bushby 
 
      
§1	   Mötets	  öppnande	  	  
	   Camilla	  öppnade	  mötet	  och	  hälsade	  deltagarna	  välkomna.	  
	   	  
§2	   Genomgång/godkännande	  av	  föregående	  protokoll	  från	  5	  oktober	  2015	  	  
	   Protokollet	  från	  5	  oktober	  2015	  godkändes.	  	  
	  
§3	   Information	  från	  POLSEK	  (Carl)	   	  
	   Carl	  berättade	  om	  senaste	  nytt	  gällande	  KS/KF.	  Det	  var	  en	  lyckad	  budgetdebatt	  i	  
	   kommunfullmäktige	  26	  november.	  	  
	   	  
	   Carl	  informerade	  om	  Gårdsvägen.	  Det	  finns	  beslut	  om	  att	  vägen	  ska	  öppnas,	  men
	   stort	  motstånd	  bland	  närboende.	  Den	  här	  frågan	  bör	  vi	  driva	  för	  att	  sätta	  press	  på	  
	   kommunledningen.	   	  
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Katarina	  Berggren	  slutar	  som	  kommunstyrelsens	  ordförande	  i	  samband	  med	  
kommunfullmäktige	  den	  17	  december.	  Hon	  kommer	  att	  avtackas	  i	  Subtopia	  den	  18	  
december.	  	  
	  

	   Namninsamlingen	  mot	  idéhuset	  är	  nu	  uppe	  i	  1	  824	  underskrifter.	   
	  
§4	   Information	  –	  rapporter	  från	  grupperna	  	  	  

a) Hemsidan.	  
Inget	  nytt	  att	  rapportera.	  Det	  är	  en	  del	  trafik	  till	  Tullingekommun.se	  	  
	  
b) Kommunikation	  –	  Media	  	  
TUP	  har	  tillsammans	  med	  Alliansen	  skickat	  ut	  ett	  pressmeddelande	  om	  tekniska	  
nämnden.	  Vi	  är	  starkt	  kritiska	  mot	  den	  politiska	  majoriteten	  i	  Botkyrka	  efter	  vad	  vi	  
menar	  är	  en	  historiskt	  skarp	  revisionsrapport	  av	  kommunens	  investeringsprocess	  
inklusive	  lokalförsörjningsprocess.	  Rapporten	  visar	  tydligt	  att	  styrningen,	  
informationen,	  uppföljningen	  och	  kontrollen	  är;	  ”oacceptabelt,	  obegripligt,	  
otillfredsställande,	  bristfälligt”	  med	  mera.	  
	  
Nyligen	  kom	  nyheten	  om	  att	  Botkyrka	  kommun	  är	  beredd	  att	  gå	  in	  som	  medfinansiär	  
för	  att	  Alby	  ska	  få	  en	  tredje	  uppgång	  i	  tunnelbanan.	  Tullinge,	  som	  får	  vänta	  på	  en	  
andra	  uppgång	  vid	  pendeltåget,	  verkar	  tyvärr	  komma	  längre	  ned	  på	  kommunens	  
prioriteringslista.	  Carl	  och	  Anders	  skickade	  därför	  in	  en	  insändare	  om	  ny	  
pendeluppgång.	  Insändaren	  blev	  publicerad	  i	  ”Mitt	  i	  Botkyrka-‐Salem”.	  Syftet	  var	  att	  
påvisa	  att	  i	  Tullinge	  kommun	  hade	  en	  ny	  pendeltågsuppgång	  varit	  högsta	  prioritet.	  	  
	  
c) Ekonomi	  –	  Budget	  –	  medlemmar,	  Facebook	   	  

	   Medlemmar	  som	  inte	  har	  betalat	  sin	  avgift	  den	  18	  december	  kommer	  att	  strykas	  från	  
	   medlemsregistret.	  	  
	  
	   Louise	  berättade	  om	  ekonomin,	  rapport	  är	  utskickad	  sedan	  tidigare.	  Beslutades	  att	  
	   Louise	  ekonomiska	  rapporter	  gällande	  utgifter	  m.m.	  ska	  gälla	  som	  beslut	  för	  styrelsen.	  	  
	  
	   Alla	  i	  styrelsen	  får	  i	  uppdrag	  att	  fundera	  på	  förslag	  till	  nya	  ”TUP-‐produkter”.	  Exempel	  	  
	   på	  produkter	  är	  partinålar,	  knappar,	  dekaler	  osv.	  
	  

d) Den	  andra	  vägen	  	  
Camilla	  redogjorde	  för	  den	  regionala	  lokalpartikongressen	  som	  ägde	  rum	  i	  Sorunda	  
lördagen	  den	  15	  november.	  Bland	  annat	  avhandlades	  frågor	  om	  infrastruktur.	  
Nätverket	  ska	  göra	  reklam	  för	  röstdelning	  inför	  kommande	  val.	  Det	  blir	  en	  form	  av	  
informationskampanj.	  	  
	  

§5	   Julaktivitet	  vid	  Tullinge	  pendeltågsstation	  
	   Innan	  vi	  tar	  julledigt	  ska	  vi	  passa	  på	  att	  önska	  Tullingeborna	  en	  god	  jul	  och	  samtidigt	  
	   påminna	  om	  att	  kampen	  för	  Tullinge	  egen	  kommun	  går	  vidare.	  Den	  16	  december	  
	   kommer	  TUP	  därför	  att	  genomföra	  en	  aktivitet	  vid	  Tullinge	  pendeltågsstation.	  Vi	  ska	  
	   dela	  ut	  ett	  flygblad	  med	  en	  julhälsning	  tillsammans	  med	  en	  reflexbricka	  med	  en	  
	   ”smiley”	  på	  ena	  sidan	  och	  texten	  "Tullinge	  egen	  kommun"	  på	  den	  andra.	  Kostnad	  för	  
	   reflexer	  är	  24	  500	  kr.	  Leverans	  senast	  11/12.	  
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	   Den	  som	  vill	  hjälpa	  till	  kan	  välja	  mellan	  två	  pass:	  Pass	  1:	  kl	  06.00	  -‐	  08.00	  eller	  Pass	  2:	  kl	  
	   08.00	  -‐	  10.00.	  Carl	  skickar	  ut	  ett	  brev	  om	  detta	  till	  medlemmarna.	  
	  
§6	  	   Brev	  till	  nyinflyttade	  (1	  812	  personer)	  
	   Beslutades	  om	  slutgiltig	  utformning	  av	  brevet	  som	  ska	  skickas	  ut	  till	  nyinflyttade	  i	  
	   Tullinge.	  Brevet	  har	  en	  personlig	  vinkling	  där	  vi	  berättar	  mer	  om	  Tullingepartiet	  och	  
	   Tullinge	  egen	  kommun.	  Adresser	  till	  de	  nyinflyttade	  har	  köpts	  in	  via	  Anders	  kontakt.	  	  	  	  
	  
	   Inger,	  Rita,	  Margareta	  och	  Ullla	  kommer	  att	  hjälpa	  till	  med	  att	  skriva	  på	  kuverten.	  	  
	  
§7	  	   Inför	  Tullinge	  julmarknad	  4	  december	  	  
 Fredagen	  den	  4	  december	  är	  det	  julmarknad	  i	  Tullinge	  Centrum.	  Tullingepartiet	  
	   kommer	  att	  stå	  på	  marknaden	  mellan	  klockan	  10-‐19.	  	  
	  
§8	   Övriga	  ärenden	  	  
	   Camilla	  redogjorde	  för	  en	  artikel	  om	  vattenfrågan	  i	  Dagens	  Samhälle:	  ”offren	  för	  
	   giftvattnet	  kräver	  statliga	  insatser”.	  Det	  är	  en	  artikel	  om	  situationen	  i	  Kallinge.
	   Beslutades	  att	  vi	  ska	  lägga	  in	  information	  om	  Tullinges	  vatten	  på	  Tullingepartiet.se.	  	  
	  
	   Många	  äldre	  medlemmar	  i	  Tullingepartiet	  har	  inte	  tillgång	  till	  dator.	  Beslutades	  att	  
	   dessa	  medlemmar	  ska	  få	  information	  om	  uppdateringar	  som	  har	  gjorts	  på	  hemsidan.	  
	   Informationen	  ska	  skickas	  ut	  med	  snigelpost.	  	  
	   	  
§9	   Nästa	  möte	  /	  Avslutning	  	  
	   Nästa	  möte	  beslutades	  till	  11	  januari	  2016,	  kl	  18:30	  på	  Medborgarkontoret	  i	  Tullinge	  C.	  
	  
	  

Vid	  protokollet	  	   	   	   Justeras	  	  

	   	  

	   Carl	  Widercrantz	  	   	   	   Camilla	  Jägemalm	  

	   	  

	  


